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１  次の計算をしましょう。 
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２ １ｍの重さが
 ３ 

８
ｋｇの棒があります。この棒の

 ４ 

９
ｍの重さは何ｋｇでしょうか。                        

  ＜式＞ 

                                 

    

    

                    

                                        答え 

３ あきらさんは，牛乳を
 ３ 

４
Ｌ飲みました。まゆみさんは，あきらさんの量の２００％

を飲みました。まゆみさんの飲んだ量は何Ｌでしょうか。                

    ＜式＞                                                                  

                   １％は  １ 

１００
なので，２００％は ２００ 

１００
です。 

                  また，比べられる量＝もとにする量×割合なので，左のよう 

                   な式になります。  
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４    にあてはまる数を書きましょう。 

（１）
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